

节俭风行，高档酒店“变脸”

菜量分级、搞促销、工作餐降标、宴席也分餐

□记者 李孟霏 唐双飞 报道

本报2月28日讯 节俭风重提，不少地方高档酒店生意冷清，面临裁员，威海市区的高档酒店营业情况如何？对此，记者走访市区多家宾馆酒店进行了调查。

28日中午，合庆饭店门前停放的车辆寥寥，客人比较少。饭店总经理程培彪介绍，“春节期间生

意不太好，客流量较少，中午多的时候有10桌，少的时候5、6桌，晚上几乎没有客人。”程培彪分析，威海地区的高档酒店挺多，竞争激烈，“尤其是从年前倡导节俭以来，生意更加清淡，市区有好几家高档酒店过年都未开业”。阳光大厦餐饮部经理王任华则表示，“春节期间生意比较冷清，一天最多也就10桌，而去年春节期间一餐就有

10多桌客人”。

酒店门前车马稀，消费者也切身感受到了这种变化。元宵节当天晚上，居民王先生陪朋友到白天鹅宾馆就餐，事先定的是7人间，但临时多了2个人，店员领着王先生来回挑了2个房间，最后得知其中一人过生日时，店员又给大家找了一个贴满生日祝福的庆生厅。“要知道以前过节，连房间都订不上的

啊。”王先生说。

食客少了，经营还得继续，不少酒店都在考虑转型，并推出特色服务。东山宾馆餐饮部一员工告诉记者，年后宾馆大多数菜品推出了大、中、小分量，食客选择增加。阳光大厦餐饮部经理王任华则表示，他们推出了一些促销活动，例如小孩过生日送礼品，工作餐从原价100元到150元的标准调整到60元到80元，

希望平民化的价格引来更多客流。

节俭风甚至引起了宴席从传统共餐向分餐制的变化。威海卫大厦一孙姓管理人员表示，从2月26日开始，他们在继续推出网购同时，又推出了新的特色服务——“宴会式自助餐”，价位标总体有所降低，而且“还有服务员随时帮助顾客取菜，但这些服务都是免费的”。



轻拿轻放

从3月1日开始，新《快递市场管理办法》正式实施，新办法在禁止暴力分拣、快件损坏赔偿等方面均有细致要求。图为在威海高新区一家快递公司内，快递员手持快件轻拿轻放。

本报记者 赵辉 摄影报道

交校出租“爱心卡”送280余位老人

2月28日，交校出租中心爱心车队来到威海市军休二所，将印有联系电话的“爱心服务卡”送到280余位老人手中，交校出租爱心车队的25辆爱心车、50多名出租司机将免费为老人服务。

本报记者 林丹丹
通讯员 毕剑峰 摄影报道



周日相约妇女儿童活动中心

数十个项目邀你体验 活动名额100个

□记者 刘洁 报道

本报2月28日讯 3月3日（本周日）上午9时，本报记者体验活动将走进威海市妇女儿童活动中心，跟高水平的师资团队学习萨克斯、古筝、琵琶、葫芦丝、巴乌、竹笛、扬琴等项目。本次活动名额100个，即日起接受报名。

威海市妇女儿童活动中心是市妇联下属事业单位，目前已开展的儿童特长培训课程有钢琴、电子琴、萨克斯、古筝、琵琶、葫芦丝、巴乌、二胡、竹笛、扬琴、舞蹈、声乐、小主持人、乒乓球、美术、中国武术、中国象棋、中国结编织等。中心特邀教育精英，打造了一支高素质、高水准的师资团队。

报名电话18906310700，小记者可将活动心得、感受等整理成文，发送至18906310700@126.com。妇女儿童活动中心位于威海市文化艺术中心一楼（市会展中心北），小记者及家长可乘坐1、12、101、116、33、37、41、26、43、53路公交车到戚家庄（市文化艺术中心）站点下车，集合时间为3日上午8点50分。

未售完烟花今起须入库

□记者 陶相银 报道

本报2月28日讯 3月1日是未售完烟花入库代存的最后期限。请各烟花爆竹销售点及时联系威海市供销社、威海华彩鞭炮经营有限公司，将未售完的烟花爆竹交由专车，运输至指定仓库存储。

烟花爆竹在威海市区销售时间已于2月25日截止。2月25日至3月1日，各烟花爆竹销售点应及时与各自的鞭炮批发公司联系，将未销售完的烟花爆竹交付两公司的专业运输车，运送到指定仓库存储。3月1日后，存储、销售、未经许可燃放烟花爆竹的行为都是违法行为。

自2月27日起，市公安局、市

安监局组织执法人员对烟花爆竹的下架情况进行了检查。28日上午，记者随公安环翠分局治安大队民警对市区几家烟花爆竹销售点进行了检查，在这几家店中，有的店主已将未售完的烟花爆竹装箱封存，有的尚未下架但也表示已停止销售。民警对各家店铺的未售完烟花爆竹进行了逐一登记，要求各店主尽快联系威海市供销社或威海华彩鞭炮经营有限公司，将未售完烟花爆竹代存。

治安民警介绍，根据《威海市市区烟花爆竹燃放管理规定》，市区内禁止私燃放烟花爆竹，但在婚庆典礼、商铺开业时，仍存在违规燃放的行为，欢迎市民及时举报。

小饭桌菜品应留样48小时

□记者 王帅 报道

本报2月28日讯 2月28日，市食品药品监督管理局开始对市区48家已备案小饭桌进行开学前的专项检查，小饭桌存在食品留样不规范、消毒记录不健全等问题。

“食品添加剂和调味料使用名单上怎么是空白的？”“采购台账怎么没有联系方式？”28日，在经区杨家滩花园56-5号的“阳光学生

服务中心”，市食品药品监督管理局工作人员一进门，就挑出不少毛病。对小饭桌负责人“食物应留样24个小时”的回答，工作人员当面纠正，“每顿饭菜应不少于100克，留样48小时，留样器皿应消毒并贴上标签”。

当日上午，两家小饭桌受检。出现的问题主要为进货台账、采购索证索票等资料欠缺；饭菜留样不规范；消毒达不到要求等。

本周末环翠11个派出所可办身份证

□记者 陶相银 报道

本报2月28日讯 本周六（3月2日）和周日（3月3日），公安环翠分局11个派出所（嵩山路派出所暂无法办理）的户籍窗口将正常办公。此举主要考虑到初中、小学学生的需要。

目前，环翠区未满十六周岁的

公民有4万余人，绝大多数无身份证。户籍民警梁蕾介绍，每年中高考、寒暑假前都是学生办理身份证的高峰期，身份证由省公安厅统一印制，最长两个月的制证周期，这导致某些不便。未满16周岁的公民办理身份证需监护人带领、持有户口簿。